
ZADANIAPOWTORZENIOWE - SERIA 3

(1) Dowiesc '

,ze dla n > 4 permutaqie

Tn= ( 1234 ) ( 2345 ) .
.

. ( n . 4 n -3 n -2 n - 1) ( h -3 n -2 n -1 n ) On Esn

bgdgca siozeniem h - 3 oyku
.

dtwgosa
.

4 jest cykeem dtugosa
.

n
.

(2) Dla new male 'zi wszystkie recsywiste nozwipsanie y
rownanie

sinyt sin 2ft . .
. + sinnyt sinlhffy )=O

(3) Znatezc ngd maciehy M w saleznosci od wartosci as . .  . an .bz ... bnelr

04 - bz as - bz .
. . az - bn

M= (Ibs aqtbz ;;
.

aztb]
an - bz Qn - bz . i. .

an
- bn .

(4) Nick Vs , Va bqdq takimi podpmestmeuiami Vze dim ( Vztvz )=t+dim( York )
Wykasai , ze Vscvz but track .

43 252003274489 856N,

000

J Y Y Y million

tylion / bilion miliowd tysioc

biliowd

ERNO RUBIK ( 1944 - )


